SUPUESTO 5

Se desea conocer el efecto de un incremento de la
autofinanciacion por enriquecimiento en 200.000 euros sobre
la financiacion total de la empresa, para los siguientes
valores del coeficiente de endeudamiento (Deudas/Pasivo):
0, 0'1, 0’25, 0'60, 0'75 y 1, que se desean mantener
constantes:

Represente grdficamente dicho efecto en funcién del valor
del coeficiente de endeudamiento.
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Si denominamos:
P= Pasivo Total
A= Autofinanciacion de enriquecimiento
D= Pasivo exigible
L= D/P = Coeficiente de endeudamiento
K= [1/(1-L)] = Multiplicador de la autof. de enriquecimiento
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L=0 \
L= 0,1
L=0,25
A A=200000 S 05 & A
L=0,75
\ L=1 )
AlA L AP K
0,00 | 200000,00 | 1,00
0,10 | 22222222 | 1,11
0,25 | 266666,67 | 1,33
200000 ™5 50 | 400000,00 | 2,00
0,75 | 800000,00 | 4,00
1,00 - =
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Inar. Pasivo

900000

800000

700000

600000

500000

400000

300000

200000

100000

Efecto multiplicador

0,10

0,20 0,30 0,40 0,50
Coef. Enhdeudamiento

0,60 0,70

0,80
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